Ονοματεπώνυμο:…………………………………………….    Τάξη: Α2

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ    ΣΥΓΚΡΙΣΗΣ:
Διάβασε   προσεκτικά κάθε  πρόβλημα, ολοκλήρωσε την ερώτησή του και λύσε  το ΚΑΘΕΤΑ!! Κύκλωσε τις «λέξεις-κλειδιά».   
Πρόσεξε:  Διάβασε τι ρωτάει το πρόβλημα, πριν γράψεις την ΑΠΑΝΤΗΣΗ σου!!!
Δες και τη ΘΕΩΡΙΑ που έχω στείλει.
1. Ο    Γιώργος    έχει:     30  €.                                                                    ΛΥΣΗ                                          

Η     Εύα     έχει :   45 €.

Πόσα     περισσότερα  €   έχει  __________________;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________________________________
2. Ο   παππούς    έχει    27   πορτοκαλιές.                                                    ΛΥΣΗ

Ο   θείος    έχει    5   νεραντζιές.

Πόσα    λιγότερα   δέντρα   έχει     _______________;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________________________________
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3.                                                                                                        ΛΥΣΗ

Πόσα περισσότερα €   κοστίζει  _________________;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_________________________________________________
4. Ο   θείος   Παύλος     έχει   στη   συλλογή   του                                 ΛΥΣΗ

45  γραμματόσημα,  ενώ   η   Ιωάννα
 έχει  32 γραμματόσημα.
Πόσα   λιγότερα    γραμματόσημα   έχει  _______________;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:____________________________________________
25 €





15 €








